
 

 

 

 الاسئلة الجدٌدة

 لقدرات الجامعٌٌن

 محوسب

 

 الفترة الاولى 

 2/2/0441إلى تارٌخ 

 

 

 



 المقدمة 

 بسم الله الرحمن الرحيم

الحمدلله وحده والصلاة والسلام على من لانبً بعده وعلى اله 

 وصحبه وسلم , وبعد :

للأسئلة الجدٌدة لمدرات الجامعٌٌن وطبعاً هً  فهذه هً التجمٌعات

لٌست كل الاسئلة الجدٌدة بل جزء بسٌط منها ٌعطٌكم فكرة عامة 

عن طبٌعة الأسئلة بشكل عام , ومع الأٌام إن شاء الله نستطٌع 

 جمع عدد أكبر من الأسئلة .

علماً بأن هذه التجمٌعات هً الأسئلة الجدٌدة الواردة إلى تارٌخ 

 هــ 2/2/0441س ٌوم الخمٌ

وأشكر كل من كتب الاسئلة أو ساعد فً جمعها وترتٌبها  

وتنسٌمها , واتمنى من كل من سٌختبر فً الأٌام المادمة أن ٌحاول 

تذكر الاسئلة بعد الاختبار وٌكتبها فً لروب المدرات تحت 

هاشتاق)#جدٌد ( وبذلن ٌساعد فً جمع أكبر عدد من الاسئلة فً 

ذلن ٌفٌد ؼٌره من المختبرٌن وكذلن ٌستفٌد أسرع ولت ممكن , وك

 فً حالة إعادة الاختبار .

و ان شاء الله ستكون التجمٌعات محدثة باستمرار ,ونتمنى التعاون 

 من الجمٌع .

 والله الموفك .....



 )غٌر مقارنات(الكمً 

 =9(/99+99+99س/ )

 091ج/   099ب/   3أ/

 55ٌحرق  إذا كان رٌاضًمحمد ٌذهب ٌومٌاً إلى النادي الس/ 

سعره  221ٌحرق فإذا أراد أن  دلائك 01سعرة حرارٌة فً 

 ؟ فكم دلٌمة ٌحتاج حرارٌة

  دلٌمة 41الجواب : 

 الضرب التبادلً الحل : 

55 01 

 ؟ 221

 نضرب طرفٌن فً وسطٌن 

 221X01س=55

 < بمسمة الطرفٌن على معامل س  2211س=55

  41س=

 ؟22الناتج س/ عدد لو طرحته من جذره ٌكون 

 011د/       91ج/       10ب/     64أ/

 الحل : 

  9=  10جذر 

10-9=22 



ملل  251ملل وجالون ثلثه ٌساوي  251س/ علبة حلٌب حجمها 

 فكم علبة حلٌب نحتاج لملًء جالونٌن ؟

  علبة 01الجواب : 

 الحل : 

 علب  3< ٌعنً  251جالون ثلثه 

(251X3=251) 

 ثلث جالون ٌعنً  ؾ الثلاث علب تملًء

 علب ( 9علب  < 3علب و 3علب و  3)ثلث وثلث وثلث < 

  علبة 01علب فٌكون الجالونٌن < 9الجالون الواحد < 

وعدد المماعد فً  01س/ عدد المماعد فً المدرج الاول ٌساوي 

فكم 21وعدد المماعد فً المدرج الثالث 23المدرج الثانً ٌساوي 

 ؟ عدد المماعد فً المدرج الثامن

 41د/    53ج/    52ب/    54أ/

 الحل : 

 مماعد  5كل مدرج والً بعده بٌنهم 

 مماعد  2بٌن الممعد الاول والثامن 

 (X 5 =35 2نمول )

 (53=01+35) 01ممعد نضٌفهم على  35

 ماهو العدد ؟ 9س/ عدد عشراته ضعؾ آحاده ومجموعهما 

 .25د/       63ج/        50ب/       41أ/ 



عدد البمر  ضعؾوكان عدد الدجاج بمر و دجاج  س/لدى رجل

 أوجد لوائم الدجاج ؟ 52وعدد لوائم البمر 

 014د/       52ج/      26ب/     03أ/ 

 الحل :

 03=  4لسمة  52عدد البمر=

 2X03=26اذا عدد الدجاج = 

ريال ثم عاد اشترى نفس السلعة  011س/ بائع باع سلعته ب 

 كم ربح البائع ؟ 061وباعها مرة اخرى ب  021ب

 29د/      13ج/       61ب/        41أ/

 الحل : 

061-021=41 

 متتابعه : )تبدأ من الٌسار للٌمٌن (

001031021041031051111111 

 06د/    05ج/     04ب/     03أ/ 

/كم بالساعة الثامنة صباحا 01س/ انطلمت دراجة أ بسرعة 

تستلحك ب  كم/ بالساعة كم 05وانطلمت دراجة ب بسرعة 

 بالدراجة أ ؟

 00:31د/      00:11ج/      01:31ب/     01:11أ/ 



دلائك فكم تحتاج من الولت  3كلمة فً  221س/ طابعة تطبع 

 كلمة ؟ 631لطباعة 

 6د/             2ج/               1ب /             9أ/ 

 الحل : 

 ( 3دلائك )لسمة الطرفٌن على  3<  -----كلمة 221

 دلٌمة  0<  -------ةكلم91

  2=  91لسمة  631

 0:5اذا اصبحت  0:1طالب نسبتهم للمعلمٌن  42س/ فصل فٌه 

 )نالص( كم عدد المعلمٌن ؟

 

ارلام فأوجد  6ٌتكرر فً كل  111952301س/ العدد الدوري 

 ؟ 44العدد رلم 

 5د/            9ج/              0ب/           3أ/

 الحل:

 2والبالً  2=  6لسمة 44 

  0هو  42العدد

 هو صفر  43العدد

  9هو  44العدد 

 ؟ 215ريال  011الؾ ريال كم الزكاة علما أن فً كل 21111س/ 

 511الجواب : 



 211=  011لسمة  21111الحل :

211 X 215  =511 

 ؟ 90من امثاله كان الناتج  2س/ عدد اذا طرحنا 

 04الجواب : 

 

كم عدد  5واحد منها صنادٌك فً كل  3س/ صندوق داخله 

 الصنادٌك ؟

  09الجواب : 

  4الصنادٌك الً بداخله =  3لكبٌر + الصندوق االحل : 

 (صندوق 05 =5+5+5)صنادٌك = 5كل واحد من الثلاث صنادٌك بداخله 

 (.09=05+4نجمع الصنادٌك )

ريال فما تكلفة ثلاث  41111الات طباعة  1س/ اذا كان سعر 

 الات طباعة ؟

 : نحلها بطرٌمة التدرج المنتظم الحل 

 ( 1الات )بالمسمة على  1<  -------41111

 < اله واحدة  -------6111

 3ب هو ٌبؽى سعر ثلاث الات نضرب 

6111X3  =01111 

دولار وتساوي  316س/ إذا كان لٌمة الريال العمانً تساوي

 ريال سعودي فما لٌمة بٌع الدولار بالريال السعودي ؟ 03190



 2.65د/       3150ج/       11250ب /       6311أ/ 

 ريال 311 بمٌمة البرتمال من صنادٌك 01 فاكهة تاجر اشترىس/ 

 % 21 لٌمته ربح لٌحمك الواحد الصندوق ٌبٌع ان ٌجب رٌالا فكم

 ؟

 ريال 51. د     ريال 45. ج    ريال 36. ب   ريال 31. أ

 الحل : 

 61=  311من21%

  361=311+61=  صنادٌك 01 سعر

 36=  361/01= الواحد الصندوق سعر

 بدون بالً؟ 00وٌمبل المسمة على  4س/ عدد لاٌمبل المسمة على 

 1029د/      1233ج/          1232ب/        261أ/ 

 00الاعداد التً تمبل المسمة على الحل : 

 صفر  –مجموع خانات الفردٌة  –هو العدد الذي مجموع خانات الزوجٌة 

 صفر -(0+9)-(2+1بالتجرٌب  )          

فما هو مجموع أول  52ثلاثة أرلام فردٌة متتالٌة مجموعها س/ 

 رلمٌن منها ؟

 52د/        50ج/           32ب/        36أ/ 

 الحل : 

 (4(,)س+2نفرض الاعداد المتتالٌة س,)س+

 52(=4(+)س+2س+)س+



 52=6س+3

 6 – 52=س3

 (3معامل س )> بالمسمة على  50س = 3

  02س = 

 36= 09+  02مجموع أول رلمٌن = 

س/ جانً مزارع عنده ارض وحاطٌن مربع وكل محصول كم 

 )نالص(ٌطلع وٌحتاج ولت للزراعة . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 الكمً )المقارنات (

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 لارن بٌن

 س999- س999

 أ/المٌمة الأولى أكبر من المٌمة الثانٌة .

 الثانٌة أكبر من المٌمة الأولى .ب/المٌمة 

 . المٌمة الأولى تساوي المٌمة الثانٌةج/

 د/لا ٌمكن التحدٌد.

 

 



 

 

 لارن بٌن 

 دولار 02 ريال  41

 . المٌمة الاولى أكبر من المٌمة الثانٌةأ/ 

 ب/ المٌمة الثانٌة أكبر من المٌمة الاولى .

 ج/ المٌمتان متساوٌتان .

 د/ لا ٌمكن التحدٌد .

 

 

 

 

 

 

 



 المنطك 
س/احمد وخالد والشلة )مااذكر اسمائهم ( انهم طلعو رحلة وشنطة 

خالد اثمل من ولٌد واخؾ من حمد وكذا حاطٌن ارلام تحت 

 )نالص (والسؤال كم وزن شنطة حمد . 

كتابا وعددها ارلام  02س/ كمان سؤال نفس الشلة  راحو واشترو 

 فردٌة . انس لال اخذت كتاب واحد 

 اٌمن لال اخذت نفس خالد 

 )نالص(وخالد لال اخذت ثلاث . ومحمد ماادري اش لال 

 السؤال ٌمول مٌن الكاذب الً اخذ اكثر ؟

من  3119وخالد لال انا معدلً  5من  4191س/ حمد لال معدلً 

 ولكنً الل من محمد ولال انس انا متفوق علٌهم .  4

 من السؤال ( )ؼٌر متأكدةكذب السؤال / مٌن الً لال معدله صح او اللهم او 

 2بٌضاء , 2سٌارات  9أحمد فً مولؾ سٌارات وٌوجد بها  س/

 فضً  إذا كان 2أزرق , 2أسود ,  2عنابً , 

 أ/ السٌارتان البٌضاء فً الاطراؾ .

 .ب/ السٌارتان السوداء متباعدتان , وكذلن الفضٌة 

 /السٌارتان العنابٌة بجانب بعض .ج

 . 6لاولى فً الخانة د/ السٌارة السوداء ا



 . 3هـ / السٌارة الفضٌة الاولى فً خانة 

 .1و/ السٌارة الزرلاء الاولى فً خانة 

 اٌن ٌمكن ان تمع السٌارة السوداء الثانٌة ؟

 د/ نالص     21514ج/     51412ب/        21219أ/ 

س/ اذا كنت بتمدم على جامعة اجنبٌة من ضمن الاسئلة كانت لٌس 

 معاٌٌر الترشٌح :من ضمن 

 / المعدل الجامعً .2/ المكانة العالٌة.                0

 / التخصص المهم .3       

 فً طالب جاه ترشٌح للابتعاث وخٌر بٌن عدة دول .

 من المفروض ٌختار مكان الدراسة :

 / الملحمٌة .4/ الوزارة   3/ الجامعة       2/ الطالب        0

نفسن من الانحرافات اذا كنت مبتعث سؤال ثانً كٌؾ تحمً 

 للخارج:

 / السفر مع ولً الامر. 2/الزواج لبل السفر .      0

 / الرلابة الذاتٌة . 3

س/ ان الخٌاطة على الحرٌر أمر صعب وٌحتاج دلة وتركٌز كما 

 أن الحرٌر سعره وتكلفته عالٌة جداً .

 مما سبك نستفٌد أن :



  الخٌاطة على الحرٌر تحتاج تركٌز ودلةب/      .أ/ الخٌاطة على الحرٌر فن لدٌم

 ج/الطلب على الحرٌر وذلن لعلو سعره.     د/الخٌاطة تمتصر فمط على النساء .

 خلال السنوات الماضٌة انخفض سعره  س/ س : البترول

 خلال السنوات الماضٌة زاد سعره . ص : النفط

 . / ص سبب و س نتٌجة2             / س سبب و ص نتٌجة .0

 / الاسباب ؼٌر واضحة .4                 / مالهم علالة ببعض .3

س/ ٌفضل المزارع عثمان زراعة حبوب الشوفان على الشعٌر والرمان على 

 البرتمال وزهر الالحوان على ملكة اللٌل .

 ٌمكن المول ان عثمان ٌفضل :

 /الٌمطٌن .4/ البامٌة.      3    الباذنجان ./ 2/ الكوسة.         0

 س/ بعض الاعٌاد تكون بأٌام باردة والاٌام الباردة مملة .

 / الاٌام الحارة لٌست مملة 2/ الاعٌاد مملة ؾ البرد           0

 )نالص( 4و3

 س/دولة تستعمل مراٌات كبٌرة عشان الطالة والشمس .

 .)هو الً اخترته(/ المراٌات الل ضرر على البٌئة 0

 بالً الخٌارات نالصة .

ودولة تستعمل مراٌات كبٌرة لكن جوها صحو وش المفروض 

 )نالص( ٌسوون عشان ٌستفٌدون من المراٌات ؟

كل وحدة تزٌد عن  21الى  61س/ سبع اخوات اوزانهم مابٌن 

 كٌلو رٌم كانت بالنص ورشا اسمن من رٌم . 3الثانٌة 



 % من دماؼه:01س/ الانسان ٌستخدم 

 / عبارة خاطئة ؼٌر منطمٌة.     2/ عبارة صحٌحة .    0

 / تبحث عن المائل .4.        / تبحث عن دلٌل3 

 

س/ جاء بلاغ ان فٌه سارق من البنن واللً مشتبهٌن فٌهم لمٌوهم 

لرٌب البنن واحد مشلول واحد اصم و واحد اعمى و واحد سلٌم 

ولالو شوفو انا الً فعلتها  ولما تم التحمٌك منهم كل واحد ٌمول مو

 الحرامً ٌهرب مٌن الً مستحٌل ٌكون السارق ؟

 /السلٌم.4. مشلول شلل نصفً/ 3/ الاصم .   2/ الاعمى.  0

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 الاشكال والرسومات
 س/ الشكل الذي لا ٌنتمً :

 

 

 

 
 الشكل الاخٌر : س/

 

 

 

 



 

 

 

________ 

 

 

 

 
 41الجواب 

 



  

 

 

 

___________ 

 

 

 

 

 جاء نفس الفكرة بس الخٌار الصح موموجود جاء نفس فكرة هذا بس الشكل عكس فٌه صعوبة شوي

جانً نفس المثلث بس السؤال غٌر والخٌارات نص وكم  مثلثات تأكدو من الحل  8طلع معً 

 رقم وانا اخترت نص



 

 

 

___________ 

 

 

 

 

_________ 

 هذي جات بس مسكره عٌنها



 

 

 

___________ 

 

 

 

 

 

 ناقص 0السؤال اجابته رقم 

 جانً نفس هالشكل لكن المعٌنات متداخلة ومسوٌة معٌنات جدٌدة



 اللفظً

 

 التناظر اللفظً
 

 )العلالة تضاد مكر بمعنى كثٌر أو جٌد الهجوم (/ مكر: مفر 0

 تمهمر : تراجع - أ

 سلام : حرب  - ب

 ممبل : مدبر  - ت

 شهٌك : زفٌر  - ث

 ) العلالة نفس الشكل (/ هرم : جبل 2

 شمس : نجم  - أ

 نهر : مطر  - ب

 حٌة : حبل - ت

 /اختلال : اتزان 3

  تمارب : تباعد - أ

 / فسٌلة : نخلة 4



 جدع : ؼصن  - أ

 ثمار : اوراق  - ب

 / نوم : رلاد 5

 .للب : فؤاد - أ

 )نالص(: خٌل  حافر /6

 بدر الطفولة جزء وتنتهً بالكهولة ()العلاقة تتابع الهلال جزء واكتمل اصبح / هلال : بدر 2

 ثانٌة : دلٌمة  - أ

 ٌوم : سنة  - ب

 طفولة : كهولة  - ت

 شباب : فتوة - ث

 )نالص(/ حارس : بواب 1

 )نالص ( / زواج : طلاق 9

 (مرحلٌة علالة)مشً : حبو /01

 (الساق ٌتبعه ثم الجذر ٌنمو)ساق :جذر  - ب

 ( أحمرار ٌصحبه الخجل)احمرار : خجل - ت

 أنٌن : بكاء - ث

 لوة :ضعؾ  - ج

 / الري : الماء 00

  الشفاء : الدواء - أ

 الؽنى : الشهرة  - ب



 الزرع : الهواء  - ت

 الصبر : الفجر  - ث

 / احتكار : ؼلاء 02

 عطش : ارتواء  - أ

 مرض : موت  - ب

 زواج : انجاب  - ت

 ظلام : لٌل  - ث

 )الحجاب ٌؽطً المرأة والصدفة تؽطً اللؤلؤة(/ حجاب : امراه 03

  صدفة : لؤلؤة - أ

 / طعام : طهً 04

 عدو : فوز  - أ

 طالة : تولٌد  - ب

 كهرباء : انارة  - ت

 باب : نشر - ث

 / حمار : حصان 05

 شجرة : تفاح  - أ

 جحش : مهر  - ب

 رجل : امرأة  - ت

  ؼباء : ذكاء  - ث

 



 )العلاقة الخشب ٌدخل فً صناعة الورق والرمل ٌدخل فً صناعة الزجاج(/خشب : ورق 06

 رمل : زجاج  - أ

 باب : طلاء - ب

 لضٌب : فولاذ - ت

 سفٌنة : شراع  - ث

 الرٌاض/ السعودٌة : 02

 سورٌا : حلب  - أ

 البحرٌن : المنامة  - ب

 / لوة : صبر 01

 )نالص(كل الخٌارات بعٌدة واخترت صدق : منجاة 

 

 

 

 

 

 

 



 السٌاقً الخطأ

من أعفى عمله من التفاؤل كان من المرجح أن ٌنجح فً  -0

 حٌاته العملٌة والعلمٌة .

 ب/ التفاؤل         ج/ المرجح           د/النجاح       أعفىأ/ 

ٌتم عمل والتصارع المفمود , ولا ٌكون فشل و الاتحاد  لا -2

 .موجود 

 .   ب/ ٌتم .       ج/موجود .          د/ فشل . التصارعأ/ 

أبشع مذبحة حدثت بعد الحرب العالمٌة الثانٌة بالمرن  -3

العشرون هً المذبحة العرفٌة ضد مسلمً البوسنة 

 .والهرسن

 د/ مسلمً.    العرفٌة.أ/ ابشع.      ب/الثانٌة.    ج/

 

 إكمال الجمل
 )مو متأكدة (س/ السكون ولت الؽضب والتنازل ..... ٌبلػ المراء.... 

الرجولة          –/ الكلام 2المجد                   –/ الانتمام 0

 المرؤة   –/الفعل 3

 )مو متأكدة(س/ ان تصل المكان لبل .... افضل من ان ..... تتأخر 

 المفهوم )هو انه توصل لبلها بثلاث ساعات ولاتتاخر دلٌمة (



 والقطعالدراسات 

 دخلو ولما عٌالهم مع استراحة راحو دراسة عن  خالد ومحمد / س

 النجاة سترة ٌلبسون ولازم الاطفال سباحة عن تحذر تعلٌمات فٌه

 نسبح نعرؾ كلنا عوام البط ابن ٌافلان ماعلٌن منهم واحد ولال

  وعٌالنا احنا

 : المسبح فً طفلن ؼرق اذا: السؤال

 .الطوارئ على تتصل/ 0

 . النجاة سترة علٌه ترمً/ 2

 .  لتنمذه بنفسن تسبح/ 3

 .( نالص)/ 4

 )نالص(سؤال: ما لممصود بأبن البط عوام ؟ 

سؤال : كمان رصو شروط جدٌدة ولالو لو جو ٌضٌفوها كبنود 

 جدٌدة اٌش ممكن ٌتخلو عنه :

 / منع الاكل والشرب اثناء السباحة 0

 /عدم التنمل بٌن المسابح 2

 )اخترت هذا الجواب واحترت بٌنه وبٌن الاكل والشرب( الاؼتسال لبل السباحة/ 3

فً  فٌه سؤال متصل لالو اٌش الشً الً المفروض ٌكون موجود

 .مدرب السباحة/ 0؟  نادي السباحة ولم ٌذكر

 اسعافات اولٌة ./ 3/ مسبح صؽٌر .         2



 الحصص عن والتأخر الؽٌاب كثٌري طلاب هنان كان اذا/ س

 . والصلاة

 : لـ تكون العلاج اولوٌة/ 0

  الؽٌاب/ أ

 . الطابور على التأخر/ ب

 . الحصة على التأخر/ ج

 . الصلاة حضور على التأخر/ د

 :  والتأخٌر الؽٌاب تعالج كٌؾ/ 2

 . للمدرسة الانتماء حب تعزٌز/ أ

 . الامور اولٌاء ابلاغ/ ب

 .بحضورهم المعلمٌن تكلٌؾ/ ج

 . الؽٌاب على درجات نمص/ د

س/ كان برضو فً سؤال عن حوادث الحرائك واحصائٌة من 

 الاطفاء فً جدول الاصابات هل كان فً احد داخل المبنى ام لا 

/ لالو ان مبنى ب تعرض لإصابات اكثر مع انه كان خالً من 0

 ما لسبب ؟الناس اثناء الحدث 

 (التجمهر وتعطٌل رجال الاطفاء عن عملهمإجابتً كانت )

 وكان فً من ضمن الخٌارات ) مافً اجهزة انذار (



/ لٌش المصنع كان مافٌه اصابات او اصاباته للٌل مع انه الاكبر 2

 مساحة ؟ 

 ( ممكن ٌكون مزود بنظام اطفاء حرٌك وانذارإجابتً كانت )

بزٌادة الرسوم على الدراسات  س/ دراسة ان بعض الدول لامت

 العلٌا وبعض الدول شالت الرسوم .

 السؤال : إذا شالو الرسوم اٌش حٌصٌر ؟

 / فرصة كثٌرة للدراسة .       0

/البال الطلاب للدراسات العلٌا و حتزٌد عدد مماعد الدراسة 2 

 نالص   )شً زي كذا(

س/ دراسة تمول ان الصداع النصفً سببه العواصؾ اللً ٌجً معه رعد 

 )مومتأكدة من اسم الموجات(وبرق لان البرق ٌسبب موجات كهرومؽناطٌسٌة 

 الً ٌملل من صحة الدراسة :اش 

 / الصداع النصفً .   0

 / مو كل اللً فٌهم صداع تعرضو لعواصؾ رعدٌة .2

 / مو كل العواصؾ رعود .3

وحدة راحت المدرسة عشان تنمً مهارات الابداع س/ سؤال 

 وسوت استبٌان على المدرسة كلها .

 اسطر وفٌه نسب )نالص( 5السؤال : كان طوٌل مرة 



من الً ممكن ٌنمون مهارات الابداع  من خلال النسب الً 

 حاطٌنها : 

 / المدٌرة 4   المشرفات./ 3/ المعلمات.   2/ الطلاب .   0

 أخترت المشرفات .

 )نالص( س/ دراسة مارتن 

 )نالص(دراسة المخلفات الالكترونٌة 

اسئلة  4س/ دراسة عن انفجار الثروة للطالة والنفط جات علٌها   

 )نالص(

س/ دراسة عن اهمٌة اللؽة الانجلٌزٌة بالتعلٌم الحكومً علٌها 

 )نالص(سؤالٌن . 

 راسم كان 141 الرلم من متأكدة مو اضن الواح ٌنتج مصنعس/ 

% 06 و% 24و% 01 مكسرات اضن وفٌه% 31 الكاكاو دائرة

 ؟ س البندق هم اٌش ماادري

ً  وبندق شوكلت الواح المصنع ٌنتج كم: المطلوب  : معا

 ً  ٌساوي البندق ٌعنً% 11 طلعلً عندي الً النسب جمعت طبعا

 %51= الشوكلت مع البندق جمعت% , 21

 (نالص.  ) 2 على العدد ولسمت

س/ جانً سؤال فٌه رسمه بٌانٌة عن طلاب وطالبات ثانوي 

 وكذا .. وعلٌه سؤالٌن  2106, 2105وتحت عدد السنوات 



 / اٌهما ٌتزاٌد خلال السنوات :0

  الطلاب والطالباتأ/ الطلاب فمط   ب/ الطالبات فمط   ج / 

/ السؤال الثانً فً نسبة وعدد الطلاب شً كذا ماعرفته انا 2

 )نالص( 2211111ا اخترت رلم كذ
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